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MeeTcs M B OpraHH3allii MeHIO?

A) 1a, A1 BCeX BO3PACTHBIX TPYIII U PEKUMOB (HYHKIIMOHHPOBAHHS

fa/

OpraHH3aliu
b) na, Ho ©e3 yYeTa BO3pacTHBIX TPYIIII
B) Her

2 BriBellleHo JTH HHKIHYHOE MEHIO JI/IS 03HAKOMIIEHUS poauTelled U neTel ?
A) na 20

i b) Her

3 BriBewieHo 11 exelHEBHOE MEHIO B YI0OHOM A7 03HAKOMIICHHUSA POOUTENCH U IeTel MecTe
2
A) 1a g4
b) Het

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOpPEI O1ro?
A) 1a, o BCEM JIHAM G-
b) HeT, iMerTCH TTOBTOPHI B CMEKHEIE THH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIE OI101a U IPOIYKTEI
A) 71a, IO BCEM JHSM o
b) HeT, uMeroTCsa TOBTOPEI B CMEKHEIE THH _

6.  |COOTBETCTBYET JIM perflaMeHTHPOBAaHHOE IIHKIMYHBIM MEHIO KOITHYECTBO TIPHEMOB TTHIIH
pEKHMY DVHKIHOHHPOBAHHS OpraHH3alin?

5 A) 1a z2a-

i b) Her

7. |Ecrbms OpraHM3alliy MPUKa3 O CO3JaHMH U MOpsIKe paboTl OpakepakHOH KOMHCCHH?

“ A) na i
b) Het

3 OT BceX JIM NapTHH NPHIOTOBJICHHBIX 01101 cHUMaeTces Opakepaxk?
A) ma L
B) Her

9 Bruisisnes 14 GakThl He JOIycKa K pealu3alyH 0110/ U NPOAYKTOB 0 pe3ybTaTaM
{AOOTS] OpEXCEAHOTH KOMIICCIE (38 TICDHQR HG NCKCE NCCAIp!
A) Het HE/7
b) na

10 |Co31aHbl M yCTOBHSA JUIS OPraHW3AIIMH MTUTAHUS IETeH C yYeTOM 0COOEHHOCTEH 3I0pOBbs
(caxapublil aualeT, NHILEBbIE aJUIEPriu)?
A) 1a Zo—

B) HEeT
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[TpoBouTCs 11 yOOpKa MOMEIIEHHH 10C/IE KaXI0r0 IpHeMa IHIu?

A) na 4a
b) Het _

12 [KauecTBeHHO /14 MpoOBe/icHa yOOpKa IOMELICHHH /ISl IPUEMa [TMILK Ha MOMCHT PaboThl
KOMHCCHH?
A) na /45
B) Her

13 |O0HapyxuBanHCE 1 B TIOMENICHHAX /I IIPHEMa [THIUH HACEKOMBIE, TPRI3YHBI H CIIE/Ibl HX
KH3HEIEATeTbHOCTH ?
A) HeT " Y724
b) na

14 |Co3naHbl 1M YCIIOBHA JUIA COOMIOICHHS JEThbMU IIPABKII JINYHON TMTHEHbI?
A) na 2a
b) Her N

15  |BBISBIANHCE TH 3aMeYaHUs K COOTIOIeHHIO JEeTEMH TIPaBHJI TMIHOM THTHEHE!?
A) Het flsn
b) na

16 |BBISBIATHCE JIH TIPH CPaBHEHUH PEATU3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKThI
HCKJIIOYEHHUS OTJAEIBHBIX 0JII0 H3 MEHIO ?
A) HeT Y
b) na

17 [Mmenw 11 hakThl BBIIAYHM JETAM OCTHIBIICH MTHIIH 7
A) Het HEATL

b) ma




